Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 4

Wednesday, January 7, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Monday, December 29, 1997 make the following correction:

On page 67630, in the third column, in the **DATES** section, "January 8, 1998" should read "January 13, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

Wednesday, December 24, 1997, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 67267, in the third column, under the heading **ASO FL E5 Birmingham, AL [Revised]**, in the second line, "long. 86°45′24″W) should read "long. 86°45′13″W)

BILLING CODE 1505-01-D

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Application of the NYFE for Designation as a Contract Market in Futures on the NYSE Small Composite Index

Correction

In notice document 97–33627, beginning on page 67630, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ASO-15]

Amendment of Class E Airspace; Birmingham, AL

Correction

In rule document 97–33620 beginning on page 67267, in the issue of